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Den 28.05.20 
Referat af SB-møde d. 26.05.20 
Mødet blev afholdt via Teams 
Tilstede: Connie, Pia, Jo, Mikkeline, Jesper W, Jesper S, Kirstine, Fie, Natasja, Thomas og Karen B 
 
 

1. Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt  

 

2. Godkendelse af referat.  

Referat af mødet d. 21.04.20 godkendt 

 

3.  Evaluering af fjernundervisning/nødundervisning og hvad tager vi med os? 

Både elever og personale trives med nødundervisningen på skolen. Der er dejlig ro 
om morgenen, når forældrene afleverer udenfor. Vi overvejer, hvordan vi kan tage 
de gode erfaringer fra denne periode med videre. SB vil tage emnet op på 
kommende bestyrelsesmøde. 

Mht fjernundervisningen om formiddagen savner nogle forældre informationer. 
Ugeplaner for de store kan være svære at gennemskue. 

Bilag 1 

4.  Tilsyn med principperne for arbejdsfordeling 
Der er åben arbejdsfordeling på skolen, hvor lærerne i deres team selv fordeler fag 
og klasser ud fra arbejdsfordelingsprincipperne. Ledelsen har sat rammen og justerer 
og vurderer undervejs i processen. Medarbejderne synes processen omk 
arbejdsfordelingen fungerer rigtig godt.  

Bilag 2 

5.  Drøftelse af tidligere punkt, Mangfoldighed og fællesskab, Samtale om køn. 

Der var forslag om at kontaktforældrene bør tage initiativ til at drøfte både skolens 
Mangfoldighedsplan og emnet ”køn” på  forældremøde 

Personalet har på et fællesmøde drøftet emnet ”køn”. Det er en balancegang, men 
vigtigt at der er pædagogiske overvejelser med, når elever inddeles i grupper, at vi 
ikke bare gør som vi plejer. 

På baggrund af drøftelse i SB blev der enighed om ikke at komme med nogle 
beslutninger, men vigtigt at holde fokus på, at kontaktforældrene er med til, at alle 
føler sig inkludereret, så der ikke i forældregruppen  kommer nogle firkantede 
udmeldinger f.eks vedr. børnefødselsdage. (kun drenge elle piger inviteres) 

Bilag 3 

6. Byggesagen – næste skridt 
Desværre er budgettet til renoveringen ikke forhøjet, så skolen reelt bliver 
helhedsrenoveret. Skolen har endnu ikke fået udmelding om hvornår byggemøderne 
bliver genoptaget, men vi formoder, det bliver inden sommerferien.   
Skolen har rykket for tidsplan for renovering af EAT-boden, som jo gerne skulle være 
klar til august. 
SB udarbejder et brev til det politiske udvalg vedr. ekstra bevilling, så hele skolen kan 
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blive renoveret. Brevet sendes inden sommerferien. 

7. Meddelelser  

Forældrene i 0.kl er bekymrede over beskeden om sammenlægning af de tre klasser 
til to. Bavnehøj skole har gode erfaringer med sammenlægning. Børnene finder sig 
hurtigt til rette med de nye grupper. Der følger ressourcer med, når klasser bliver 
sammenlagt. Nogle forældrene havde håbet, at de kunne forhindre en 
klassesammenlægning, men dette er ikke muligt. Det er en ledelsesbeslutning taget 
ud fra en økonomisk og pædagogisk helhedsvurdering. Der er efter SB-mødet 
afholdt møde med forældrene i 0. klasserne. Forældrene følte sig godt informeret og 
trygge samt at planen for sammenlægningen var velovervejet og god. 

 

Bilag 4 

8. Evt.  

Kirstine informerede om at styregruppen ifbm områdefornyelse nu genoptager 
arbejdet efter Coronalukningen. Der er møde i gruppen d. 18.06.  

Forretningsorden for SB, har Pia sendt onsdag d. 27.05. 

 

 
 
Referent: KB  
 
 
Sidste SB-møde i dette skoleår er torsdag d. 11.06.20 kl. 17-19. 
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